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質問：お子様の学年をお選びください
回答数：129件

全体を通して、「そう思う・どちらかというとそう思う」を合わ
せた肯定的な評価が多く、ありがたく思います。中でも、質問１－
１０～１１については、１０％以上評価が上がっています。これ
は、コロナ渦で保護者の皆様に学校での子どもたちの様子を見てい
ただく機会がまだ十分で少なかった昨年度に比べると、コロナが５
類になり授業形態がコロナ以前に戻ったことやスタートカリキュラ
ムの成果が児童を通して保護者の皆様にも浸透してきたことが影響
していると考えられます。
次に、恩田独自の保護者自身の振り返りについては、全体的に昨

年度と同じような結果になっています。今年度新たに行った質問２
－８～９については、他のアンケート項目が９０％以上「そう思
う・どちらかというとそう思う」なのに対して、６０％後半と低い
評価となっています。原因については、コロナ期間が長く、行動制
限があったためと考えられます。これについては、児童への情報発
信を学校で十分に行うことと、学校職員も地域の一員としてできる
限り地域行事等へ参加をしていくようにすることで高い評価を期待
できるのではないかと考えられます。
最後に、学校評価の全体回収率が低いのが課題として挙げられま

す。メール配信だけでなく、学校便りにQRコードを載せたり、時期
が合えば個人面談で待っているときに回答したりしてもらうなどの
工夫をすることで回収率が上がっていくのではと考え、取り組んで
いきたいです。

アンケート結果から見えてきた、
主な成果と課題、今後の方向について
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質問1-1：お子さんは、思いや考えを
伝えあいながら、他者とのかかわりを
深めようとしていますか。【知【徳】
※ブロック共通項目

・そう思う

・どちらかというとそう思う

・あまり思わない

・思わない

・わからない
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質問1-2：お子さんは、相手の立場や
気持ちを考え、思いやりを持って
過ごしていますか。【徳】
※ブロック共通項目

52.7％40.3％

質問1-3：わかる授業、楽しい授業作り
のための工夫がされていると
思いますか。【確かな学力（知）】
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質問 1-4：お互いを尊重し、認め合い
ながら学習するための環境（雰囲気）
が整えられていると思いますか。
【確かな学力（知）】

48.1%
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4.7%

質問 1-5：ルールやマナーを守り、
進んであいさつをするための指導の
工夫がされていると思いますか。
【豊かな心（徳）】

39.5％

51.9％

質問1-6：子どものよさを認め、間違い
を毅然として正している指導がされて
いると思いますか。
【豊かな心（徳）】
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9.3％

10.9％

質問1-7：授業や行事、休み時間等を
通して、体力や運動能力の向上に
向けて計画的な指導がされていると
思いますか。【健やかな体（体）】



質問1-8：学校では、交通安全や防犯、
防災に対する行事が、実生活にいかさ
れていると思いますか。

・そう思う

・どちらかというとそう思う

・あまり思わない

・思わない

・わからない

質問1-9：学校カウンセラーや教育相談
等のシステムが利用しやすいように
設定されていると思いますか。
【特別支援教育】

質問1-10：学校は、地域の人たちとの
関わりを積極的に教育活動に生かそう
としていると思いますか。
【中学校ブロック連携・地域連携
（公・開）】

質問1-11：学校は、幼稚園、保育園、
他の小学校、奈良中学校との交流を
積極的に実施し、教育活動に生かそう
としていると思いますか。【中学校
ブロック連携・地域連携（公・開）】
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質問2-1：すすんで学習や読書ができる
ように働きかけをしていますか。

94.6％

質問2-2：「おはよう」「行ってらっしゃい」
など挨拶を交わしていますか。

62.8％

36.4％

質問2-3：お子様のよさや頑張りを
認め、声をかけるようにしていますか。



質問2-4：お子様と向き合って話し合う
時間を作るようにしていますか。

・そう思う

・どちらかというとそう思う

・あまり思わない

・思わない

・わからない
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質問2-5：早寝、早起き、バランスの
とれた食事、正しい姿勢など健康な
生活を送るように環境を整えていますか。

51.2%41.1%

質問2-6：交通安全や防犯（遊び場所や
時間の把握）、防災についてお子様と
話し合っていますか。

57.4％
36.3％

質問2-7：お子様のことについて、
安心して相談できる人がいますか。

14.0％

55.0％

21.7％

7.0％

質問2-8：地域の行事に積極的に参加する
ようにしていますか。

23.3％

46.5％

24.0％

質問2-9：学校やPTAの行事に積極的に参加
するようにしていますか。

44.1％

45.0％

10.1％

質問2-10：ゲーム機や携帯の使い方、ＳNＳ
の利用の仕方などについて、お子様がルール
を守って使用できるように話し合っています
か。


